
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 29-31 грудня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 25 по 29 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2360 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2610 консультацій. 

З 25 по 29 грудня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей був 61 громадянин з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 30; соціально-правового захисту                               

дітей – 25, майнових питань – 6. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 19 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 16 дітей, які перебувають 

під опікою. 

Спеціалісти управління брали участь у 13 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ, у 4-х судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх та у одному судовому засіданні з розгляду справи                        

з усиновлення. З негативного оточення вилучено одну дитину, яку влаштовано 

до КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Кіровоградської 

обласної ради». 

 Спеціалісти управління брали участь у 2-х судових засіданнях                                       

з розгляду кримінальної справи відносно неповнолітніх.  

 

З 25 по 29 грудня до департаменту соціальної політики звернулися                        

222 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 39, надання 

матеріальної допомоги – 50, надання соціальних послуг – 101, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 13, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 5, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 
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постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 1, консультації щодо заміни (отримання) 

посвідчень – 2,  інших консультацій – 7. 

 

29 грудня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності 

стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги 

населенню Кропивницької міської територіальної громади. 

Рішенням комісії затверджено розміщення стаціонарного пункту 

обігріву «Пункт незламності» виконавчого комітету Фортечної районної                          

у м. Кропивницькому ради за адресою: вул. Степана Чобану, 10-а.  

Розглянуто питання щодо відкриття та функціонування «Пунктів 

незламності» у випадку припинення роботи систем централізованого 

водопостачання, водовідведення, електро-, газо-, теплопостачання, 

дотримання правил пожежної безпеки. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 29 грудня у бібліотеці-філії  № 6 імені Леоніда Куценка міської 

централізованої бібліотечної системи відбулося засідання клубу «Струни 

душі». На музичний гороскоп «12 місяців у колі» завітали постійні члени 

клубу. 
 Розпочалася зустріч з новорічної вікторини та бесіди про святкування 

новорічних свят в різних країнах. Присутні пригадали колядки та щедрівки, 

заспівали пісні про зиму та новорічні свята, а також поділилися своїми новими 

поезіями. 

 

Громадсько-політичні акціїпротестного характеру 

 

30 грудня з 10.00 до 11.00 на площі перед міською радою проводилась 

акція щодо підтримки та фінансування ЗСУ, звільнення політичних в’язнів, 

проти порушень Конституції України.   

Головна вимога – збільшення фінансування ЗСУ, звільнення політичного 

в’язня Р.Червінського, додержання норм Конституції України. 

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників – 10 осіб. 

Основні гасла: «Гроші на ЗСУ», «Не словом, а ділом. Гроші на ЗСУ»,        

«Від велодорожок і рівного асфальту русня не здохне», «Корупція вбиває. 

Бруківка, тротуари, асфальт по ціні людського життя. Гроші на ЗСУ», 

«Спочатку Перемога – потім ремонт!!! Усі гроші на бойові підрозділи ЗСУ!!!», 
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«Дітям потрібні живі батьки, а не нові стадіони», «Спочатку Перемога, а потім 

бруківка», «Гроші на дрони, на ЗСУ, а не на тротуари», «Гроші на ЗСУ. 

Підтримай», «Не хочу асфальт, хочу живих людей», «Гроші на ЗСУ, а не на 

тротуари та дороги». 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 25 по 29 грудня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                    

з перевірки санітарного стану по 37 вулицях міста.  За результатами рейдів 

складено 9 адміністративних протоколів та видано 16 попереджень. 

 

Ситуація на споживчому ринку 

29 грудня по вул. Великій Перспективній, біля будівлі Кіровоградської 

філії ПАТ  «Укртелеком», відбулася торгівля крафтовими виробами. В заході 

брали участь 8 учасників. 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            


